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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
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Ata da 2251a (Duas milésimas, cinquentíssima primeira) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H45 (nove horas e quarenta e cinco minutos), reuniu-se em sua 

sede própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a 

saber: João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; Denisvaldo Gino 

de Sousa; Ivan Batista da Silva. Francisco de Morais Reis; José Torquato de 

Macedo Neto; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Maria da Luz de Sousa 

Silva Flor;Pedro Augusto Morais dos Santos; Thiago de Carvalho Santos 

Vanda Rodrigues dos Santos; Francisco Marques Torres; Allyne Helena 

Piauilino de Macedo Pego; Jorge Marcos da Silva Passos; José Luís Carlos 

da Silva Sá; Edmar das Chagas Correia Phillip Ângelo da Cunha Andrade; e 

Thiaqo de Carvalho Santos; ao todo, após declarada a sessão aberta, o 

levantamento do quorum, em plenário, 12 (doze) vereadores e vereadoras 

presentes. Vereadores com ausência justificada:  Márcio de Souza Sá e 

Helder Kaic Nascimento de Alencar. 

Do EXPEDIENTE DO DIA: Não houve. 

ORDEM DO DIA: 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 266/2024 — AUTOR: Ver. DÁ LUZ SETE 

ESTRELAS — EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVES DO DEPARTAMENTO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICAC- DEMIP, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A 

REVISÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA 11 DO BAIRRO VILA DO BEC, 

E COM URGÊNCIA O COM NÚMERO 3069721, NESTE MUNICÍPIO. 

(APROVADO). 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 267/2024 — AUTOR: VER. EDSON CAPIAU — 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, 

NO SENTIDO DE QUE SEJA QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA RUA 02, A PARTIR DA AVENIDA FIRMINO DE SOUSA ATÉ A 

RUA 05 (RUA DA HORTA COMUNITÁRIA) DO BAIRRO VILA BANDEIRANTE 

2, NESTE MUNICÍPIO. (APROVADO). 

No Grande Expediente. Vereador Chagas Cigarreiro: Saudou a todos, 

parabenizou aos vereadores eleitos da cidade de Caxias-MA. Que fica grato pela 

visita. Que breve irão fazer uma visita de cortesia aos parlamentares visitantes. 

Que aqui em Timon, são 21 vereadores e que em 2013 fizeram uma votação 

para acrescentar duas vagas a mais nesta casa. Que está indo para o quinto 

mandato e que esta é a demonstração de reconhecimento de seu trabalho. Que 

é uma honra fazer parte destes 21 parlamentares municipais. Despediu-se e 

agradeceu a surpresa de cortesia. Vereador Francisco Torres: saudou a todos. 

Que fica grato pela visita de cortesia dos vereadores da Cidade de Caxias. Que 

este é um momento de transição e é preciso haver muita cortesia de ambas as 

partes. Que hoje mais cedo, fotografou uma caminhonete carregada com objetos 

da Secretaria de Saúde. Que supõe que seja furto. Que a prefeita Dinair, precisa 

ficar de olhos abertos, pois processos têm muitos. Foi cedido a palavra ao 

Vereador Chagas Cigarreiro: que neste momento existe uma transição. Que é 

muito grave a suposição do VEREADOR TORRES, pois a prefeita Dinair não 

autorizou qualquer descarregamento. Que se ele tem alho concreto que vá a 

uma delegacia e faça uma denúncia. Vereador Torres: que tudo é de 

conhecimento da prefeita Dinair. Despediu e agradeceu a palavra. Vereador P.A: 

saudou a todos, cumprimentou aos vereadores visitantes. Que fica Feliz pela 

cortesia, sua Deputada Amanda, é conterrânea dos visitantes, destinou uma 

verba de $1.600,000,00 (um milhão e seiscentos mil). Que o prefeito de Caxias 

é padrinho de sua filha. Que no final de semana esteve visitando a região do São 
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Benedito. Que sempre procura fazer melhorias por ande visita e que nestes 

quatro anos de mandato, sempre esteve presente. Que conta com o apoio dos 

colegas parlamentares, pois continua como candidato a presidente desta casa. 

Agradeceu a palavra e despediu-se. Vereador Neto Peças: saudou a todos, 

cumprimentou aos colegas visitantes. Que fica feliz pela nomeação da 

Vereadora Alynne Pego e a felicitou. Que tem plena convicção que população 

ficará muito grata pela obra da avenida Coheb, e que a prefeita Dinair ficará na 

história de Timon, juntamente com a referida obra. Desejou uma excelente 

semana a todos e despediu-se. Vereador Coca: saudou a todos. Que hoje na 

tribuna é o momento de enfatizar a transparência do governo da prefeita Dinair. 

Que a política passou. Que o novo gestor receberá uma prefeitura pronta para 

trabalhar. Que em todo o seu mandato foi pautado para os menos favorecidos. 

Que seu nome continua como candidato a presidente da Câmara. Que quem 

ganha é a população de Timon. Que fica feliz por seu amigo Luís Barbosa, está 

na galeria, o cumprimentou e relembrou que em sua primeira candidatura, 

estiveram juntos. Que retribuirá a visita aos visitantes da Cidade de Caxias. Que 

fica feliz pela parceria com Caxias. Agradeceu e despediu-se. Vereador Thiago 

Carvalho: saudou a todos, deu boas-vindas aos visitantes. Que acredita que 

seus pares irão fazer um bom mandato. Parabenizou a Vereadora Alynne Pego 

por sua nomeação. Despediu-se e agradeceu a palavra. Vereadora Alynne 

Pego: saudou a todos. Que seu novo desenvolvimento será através da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico. Que fica imensamente grata pela 

oportunidade. Que a referida Secretaria será pautada naquilo em que ela 

acredita. Que se sente preparada para assumir, pois como empresária, 

empreendedora, advogada e farmacêutica possui vasta experiencia. Que podem 

esperar muitos projetos bonitos. Que haverá muitas oportunidades para as 

mulheres. Cedeu a palavra ao Vereador Uilma: felicitou a Vereadora Alynne, 

e afirmou ter sido uma excelente escolha por arte do novo gestor. Vereadora 

Alynne Pego: agradeceu as palavras do Vereador Uilma, despediu-se e 

agradeceu a palavra. Vereador Uilma Resende: saudou a todos, parabenizou 
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aos visitantes de Caxias por sua eleição, em especial ao Vereador Luís 

Barbosa que é de seu grupo político. Que conhece seus pais, que são 

excelentes pessoas, temente a Deus e somente isso já serve como referência 

que o estimado vereador, é uma pessoa boa. Que sua esposa é efetiva em 

Caxias e ficava apreensivo com o deslocamento. Que esta área é algo a ser 

discutido. Que na área de esportes em Timon, ainda há a divida a quem fez o 

campeonato, que é preciso que a prefeita Dinair não deixe isso em aberto e faça 

o Secretário fazer a devida regularização. Vereador Juarez Morais: saudou a 

todos, desejou um início de semana a todos. Felicitou aos nobres pares da 

Cidade de Caxias pela eleição e os convidou a compor a bancada. Que 

oportunamente chamou o novo vereador eleito da casa. Senhor Luís Barbosa. 

Despediu-se e agradeceu a palavra. Vereador Leo Barata de Caxias: saudou 

a todos, em especial ao presidente pela palavra cedida e pelo acolhimento do 

Vereador P.A. fez apresentação de seus pares: Vereador Sanção Pinheiro, 

enfermeiro de formação, trabalhou como enfermeiro no Albert Einstein. 

Vereador Fernando Amorim, enfermeiro de formação. Vereador Sebastião 

Oliveira, empresário. Vereador Dr. Eugênio Freitas, odontólogo e eleito por 

Bairro específico. Vereador Luís Fernando, da igreja católica, amigo e irmão. 

Vereador Gentil Oliveira, de família política tradicional, vereador reeleito. 

Vereador Vinicius Alencar Sobá, vereador de primeiro mandato. Vereador Leo 

Barata, fez menção que foi deputado e Secretário de Cultura de Paço do Lumiar. 

Que a ideia da visita de cortesia, foi no intuito de troca de experiências. Que o 

timonense é bravo e forte, que é importante existir essa união. Que planejam 

desengavetar o Projeto do Governo do Piauí para o trem eu ia interligar até 

Codó-MA. Que pretende formar uma comissão para visitar ao governador para 

o regaste deste projeto. Despediu-se e se pôs à disposição. Vereador Ivan 

Saborear: saudou a todos, cumprimentou aos pares visitantes. Que está em seu 

5° mandato, não tem segredo. Que basta fazer o social. Parabenizou a 

Vereadora Alynne Pego, pela sua nova nomeação. Cedeu um minuto ao 

Vereador Fernado da Cidade de Caxias: saudou a todos. Que não é filho de 
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Timon, mas viveu por muitos anos. Que é filho do Jorge do asfalto e de mãe 

professora. Que hoje é importante selar pactos, como mencionou o Vereador 

Uilma Resende, cumprimentou a nova gestão, agradeceu a palavra e despediu-

se. Senhor presidente na oportunidade passou para ordem do dia, onde a 

vereadora Da Luz Sete Estrelas solicitou aprovação em bloco. Pedido atendido. 

Em seguida passou a palavra a Vereadora Da Luz Sete Estrelas para a leitura 

dos informes. Sem mais para o momento, o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente sessão. E para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será 

assinada por mim, Presidente, CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES. A Sessão foi 

levantada às 09H43 (nove horas e quarenta e três minutos). Sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 18(dezoito) dias do 

mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 


